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CIRCULO DE PLABRAS

Certamen Nacional Ol A 2002

Descripcion del problema

Dada una lista de palabras, se pide encontrar
un ordenamiento circular de las mismas en el cual
una palabra B puede suceder a otra A si la primer
letra de B es igual a la ultima letra de A. El
ordenamiento debe ser circular (toda palabra debe
tener una que la antecede y una que la sucede) y
completo (debe incluir a todas las palabras de la
lista).

Como ejemplo, se muestra una lista de
palabras y un ordenamiento circular posible para
las mismas.
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Se solicita que, dada una lista de palabras, se
informe un ordenamiento circular de las mismas.
En caso de no existir un ordenamiento se debe
informar "No existe ordenamiento".

Restricciones

la cantidad N de palabras de la lista
0 <N £9000
el largo de una palabra £ 6

Datos de entrada

Se recibe un archivo PALABRAS. | N, ubicado
en el directorio actual, que contiene

En la primera linea, la cantidad N de palabras

de la lista

En las N lineas siguientes, las palabras que

componen la lista de a una palabra por linea.

Datos de salida

Se debe grabar en el directorio actual un
archivo PALABRAS. QUT

En caso de que no exista un ordenamiento cir-
cular, una linea con la frase

"No exi ste ordenam ento"”
En caso de que exista un ordenamiento cir-
cular, N lineas con las palabras ordenadas, de
a una por linea.

Ejemplo

Para el caso de la figura, el archivo

PALABRAS. | N puede contener:
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En cuyo caso el archivo PALABRAS. QUT
podria contener:
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